
 

 

59%

32%

9%

1.2. Do you feel the developers have given you 
enough information/consulted enough? 

Not at all

To some extent

Very much so

11%

19%

12%

58%

1.3. Overall how do you feel about the 
development? 

Somewhat in Favour

Totally in Favour

Somewhat Opposed

Totally Opposed



 

 

22%

2%

76%

1.7. What do you think about the number of 
houses proposed in the plans?

About right

Too few

Too many

38%

61%

<1%

1.9. Do you think that a new school should be built next to the A27 as 
part of the plans or would it be better to redirect the funds to 

expanding schools elsewhere and use the space for something else?

Build new school

Expand exisiting schools

Neither



 

 

9%

14%

59%

18%

1.10. Do you support the inclusion of an IKEA 
superstore on the site?

Somewhat Oppose

Somewhat Support

Strongly Oppose

Strongly Support

82%

8%
6% 4%

1.11. Are you confident that the A27 can 
accommodate additional traffic from 

customers? 

Not At All Confident

Not Very Confident

Somewhat Confident

Very Confident



 

60%

5%4%

20%

4%

1%

6%

2.1 In order to make this survey representative 
as possible, can you tell us how you voted in 

the 2017 General Election?

Conservative

Didn't vote

Green

Labour

Lib Dem

Other

UKIP


